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Тема: практическое занятие «Семейный селфи-квест в парке 

Солнечный остров». 

 

Цель: сформировать устойчивый интерес к изучению родного города через 

продуктивный семейный досуг, а также отработка навыка ориентирования на 

местности. 

Задачи: 

 Обучающая: познакомить учащихся с территорией парка Солнечный остров, 

сформировать представление об ориентировании на местности, ознакомить с 

основными начальными понятиями спортивного ориентирования, 

схематичным изображением земной поверхности; 

 Развивающая: развивать познавательный интерес, интерес к занятиям 

спортивным туризмом; распределение, переключение внимания, умение 

анализировать, сравнивать, сопоставлять при выполнении заданий, умение 

общаться и уживаться в коллективе, сознательную дисциплину, творческий 

подход к любому делу; 

 Воспитывающая: воспитывать взаимопомощь, чувство коллективизма, 

самостоятельность, взаимовыручку, ловкость и умение играть по правилам, 

интерес к природе и истории родного города и края. 

Возраст аудитории: обучающиеся и члены их семей, без возрастных 

ограничений. 

Место проведения мероприятия: парк Солнечный остров. 

Тип учебного занятия: практическое занятие. 

Вид учебного занятия: селфи-квест. 

Используемые ЦОР: распечатанные листы с заданиям и картографический 

материал – 4 уровня сложности в 2 вариантах. 

Используемые методы: объяснительно-иллюстративный, практический, 

наглядный. 

 

Формирование универсальных учебных действий: 

 

1. Личностные УУД: установка на здоровый и активный образ 

жизни, формирование основ эстетической и экологической культуры. 



2. Регулятивные УУД: Формирование умений планировать свои действия, 

принимать установленные правила. 

3. Познавательные УУД: обучение ориентироваться на разнообразие способов 

решения жизненных задач. 

4. Коммуникативные УУД: обучение координированию различных позиций в 

сотрудничестве, принимать мнение коллектива, товарища, близкого 

человека. 

ХОД ЗАНЯТИЯ 

Организационная часть (2 минуты) 

Поздороваться с учащимися, и их родителями создать позитивный настрой 

на занятие. 

    Здравствуйте, юные туристы и их уважаемые родители! 

    Меня зовут Ирина Николаевна, я педагог дополнительного образования, и 

обучаю ваших детей туризму. Сегодня я бы хотела представить вашему 

вниманию увлекательнейшее занятие – селфи-квест. Вы любите 

фотографироваться? Готовы разгадывать загадки? Тогда вперед, навстречу 

приключениям! Делимся на команды по 2-4 человека 

Введение в тему (2 минуты) 

Сейчас каждая команда получит карту, с нанесенными на ней 

местоположениями объектов, которые вам нужно будет найти, а также лист с 

заданиями. Ваша задача – разгадать загадку, найти именно то, что было 

загадано, и сделать селфи с этим объектом. Находите объекты 

последовательно от первого ко второму, от второго – к третьему и так далее, 

именно в том порядке, в котором они написаны в задании. Где именно искать 

объекты вам подскажет карта.  

Актуализация опорных знаний (1 минута). 

Напоминаю, что север на карте находится сверху, мы с вами находимся на 

самом севере – на мосту у входа в парк. Когда вы закончите, или если у вас 

что-то пойдет не так – я жду вас именно здесь, на этом месте, которое вы без 

труда найдете. 

Практическая деятельность. (15-45 минут) 

Раздача карт командам. Одновременно могут стартовать 8 команд, 

следующие команды стартуют с разрывом в 5 минут от первых. Это 

помогает избежать нечестной игры. 



Итог (15 минут)  

Участники команд возвращают карты и листы с заданием, предоставляют   

фото с объектами, данные о времени и найденных объектах вносятся в 

протокол. Подводятся предварительные результаты. 

 

Рефлексия (15 минут) 

 Учащиеся с родителями организуют импровизированный пикник в парке, во 

время которого делятся впечатлениями о пройденном селфи-квесте. 

 


